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都 市 経 済 委 員 会 会 議 録

招 集

令和４年９月２１日（水）午前１０時 議場

出席委員（９名）

（委員長）岩 﨑 康 朗 （副委員長）大 下 哲 治

門 脇 一 男 国 頭 靖 戸 田 隆 次 中 田 利 幸

西 野 太 一 又 野 史 朗 矢田貝 香 織

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍 聴 者

安達議員 稲田議員 田村議員 塚田議員 錦織議員 松田議員 森田議員

報道関係者２人 一般２人

協議事件

委員派遣（行政視察）について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午後５時０２分 開会

○岩﨑委員長 ただいまから都市経済委員会を開会いたします。

すみません、時間が大分たっておりまして失礼ながらでございますが、協議事項としま

しては、委員派遣（行政視察）についてを議題といたしたいと思います。

まず、実施の可否について協議をいたします。

委員の皆様、御意見がありますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○岩﨑委員長 特にないようでございますので、一応実施するという方向で進めたいと思

います。

実施の時期について協議をいたしたいと思います。

委員長案といたしましては、１１月の第１週、１０月の３１日から１１月２日まで、ま

たは第２週、１１月７日から１１日の金曜日までの２泊３日、これを考えておりますが、

突然であれなんですけども、いかがでございますでしょうか、御意見をいただきたいと思

いますが、一旦休憩入れたほうがいいですかね。

〔「そのほうがいいんじゃない。」と声あり〕

○岩﨑委員長 ですよね。じゃあ、一旦暫時休憩をいたしたいと思います。恐れ入ります

が、手帳のほうを持ってきていただいて、若干確認をさせていただいて、日程のことが一

番ですので、よろしくお願いします。

暫時休憩いたします。
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午後５時０４分 休憩

午後５時０６分 再開

○岩﨑委員長 都市経済委員会を再開いたします。

そういたしますと、日程調整がこれだけの人数がおると一番なかなか大変な作業でござ

いますが、確認をしたいと思います。

どうしてもここは駄目だというところがおありでしたら、恐れ入りますが、まずは御意

見をいただきたいと思いますが、今、私が申し上げた１０月３１日からの２泊３日あるい

は次の週の７日の月曜日から１１日の金曜日までのいずれか、自分はちょっと都合悪いな

ということは。

大体よろしいですか。ある程度は都合があっても調整が利くのでしたら何とか合わせて

いただきたい、そんな思いがございます。どうぞ本当に御自由に御発言をお願いしますが。

もし御意見がなければ、こちらで何日から何日っていうような形で、あとは相手もある

ことですし、今回はコロナ明けというか、まだコロナ中なんですけど、もちろん相手もあ

ることなので、微妙な調整は絶対必要になってくるとは思いますが。

そういたしますと……。

矢田貝委員、どうぞ。

○矢田貝委員 もし希望がっていうことであれば、早いほうがいいです。

○岩﨑委員長 １０月の３１日から１１月の２日という案で。

○矢田貝委員 はい。後半の案でも大丈夫です。

○岩﨑委員長 大丈夫ですか。

○矢田貝委員 はい。

○岩﨑委員長 ほかは特にないでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○岩﨑委員長 そういたしますと、いずれにいたしましても、最終的な決定は９月の２８

日の委員会で決定したいと思います。現時点で皆さん特に御意見をということで、なかっ

たように思いますので、どうしましょう、ある程度決めたほうがよろしいと思いますので、

ピンポイントでこちらから言わせてもらってもよろしいでしょうか。

例えば、１１月の８日火曜日から火、水、木、８、９、１０という案でいかがなもんで

しょうか。決定させてもらってよろしいでしょうか。

矢田貝委員。

○矢田貝委員 大丈夫です。

○岩﨑委員長 ありがとうございます。そうしますと、ほかに御意見ございませんので、

１１月の８日から１１月の１０日まで２泊３日、これを一応日程を押さえさせていただき

たいと存じます。

この日程で、あと視察先、調査項目についてですが、２８日の委員会で併せて協議をし

たいと思います。希望の調査項目等を９月の２７日正午までに事務局まで提出いただきた

いと思います。よろしくお願いいたします。特に調査項目の希望がなければ、委員長、副

委員長のほうで調整をさせていただくということになろうかと思いますので、併せて御理

解をいただきたいと存じます。

それでは、以上で終わらせていただいてもよろしいでしょうか。
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〔「はい」と声あり〕

○岩﨑委員長 では、以上で都市経済委員会を閉会いたします。

午後５時１０分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

都市経済委員長 岩 﨑 康 朗


